

Terça-feira, 16 de fevereiro de 2021 às 17:02, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 2866506: ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO  
001/2021 PROCESSO SELETIVO 001/2020**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Balneário Piçarras

MUNICÍPIO

Balneário Piçarras



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/site/?q=id:2866506>

CIGA - Consórcio de Informática na Gestão Pública Municipal  
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC  
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE BALNEÁRIO PIÇARRAS



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO 001/2021  
PROCESSO SELETIVO 001/2020**

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BALNEARIO PIÇARRAS, ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Art. 37, da Constituição Federal e na Lei Orgânica Municipal, no Art. 90, IX, **PUBLICA ERRATA** ao constante na publicação no Diário Municipal DOM/SC, feita em 16/02/2021, publicado no site [www.diariomunicipal.sc.gov.br](http://www.diariomunicipal.sc.gov.br) e site <https://balneariopicarras.atende.net/>, onde se lê:

DISCIPLINA /ÁREA	Nº DE VAGAS
PROFESSOR II – EDUCAÇÃO INFANTIL	28
PROFESSOR II – ANOS INICIAIS	24
PROFESSOR II ANOS FINAIS- EDUCAÇÃO FISICA	5

**RETIFICA-SE** para constar:

DISCIPLINA /ÁREA	Nº DE VAGAS
PROFESSOR II – EDUCAÇÃO INFANTIL	24
PROFESSOR II – ANOS INICIAIS	21
PROFESSOR II ANOS FINAIS- EDUCAÇÃO FISICA	4

E incluir a vaga :

DISCIPLINA /ÁREA	Nº DE VAGAS
ORIENTADOR PEDAGÓGICO	1

Diante do equívoco, requer seja publicação da presente ERRATA no site <https://balneariopicarras.atende.net/> e no Diário Oficial Municipal.

Balneário Piçarras, 16 de fevereiro de 2021.

**Profa. Dra. Blaise Keniel da Cruz Duarte**  
Secretaria Municipal de Educação